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B1.

+H,0

10mlA,  — 100 ml
0,01 M

Apaioon: C,, -V, =Coy - Viu = Cnom) = 10°M
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Tehko Atdhopa
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B3. . Bpioke pH, tov A,
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. l_y;g—zlzy:IOSM =[pH=9]

Yvvendc to pH_, =8 (Apadcape to Pacikd AtdAvpo)

TE.
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B4. Apaioon
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107V, 4 =5-10"=5-10" = 10"V u =5-5-107 =V, o = 5_00’105 = 4(’)915 =49,5L
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I'4.

B. 4
6.1

EMA A

Al. Oczopio oyxolkov PiPAiov cerida 83 mapdypagog 9.5 —  «Aoitio —
TAvkoveoyévean — veppoi»

A2.
(I') = yAvkoivon
(A) = yoroxtikn {Opmon
(K) = xdKhoc kitpikov 0&Eog

(0) = o&e1dOTIK POGPOPLAIMEN

A3.
E, : pocpopvrdon
E, : cvvbetdon
E, : yodaktikn a@udpoyovaon

., . TUPOCTUPLAIKT] 0PLIPOYOVACT

A4.
(K) = wroyovopua

(') = xvttapdéTAacuo

Empéiera: Boyratloyrov Avopéag
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